

## 洛阳·城事

相机后面的大镜子,可让顾客先看看自拍的效果

摄影棚里  
玩自拍

□记者 李卫超 文/图

随着手机的普及,其成了自拍者的利器,但有些摄影爱好者觉得用手机自拍太“小儿科”,用影楼里专业的相机、灯光、道具、背景、化妆和衣服等自拍才够“腕儿”、够专业。河南科技大学大四学生张琳琳和李鹏飞就用专业设备“装备”了一个摄影自拍馆,满足了不少人的摄影师梦。

昨日,洛阳晚报记者来到位于洛龙区龙祥商业街的这家摄影自拍馆。张琳琳正在化妆台给顾客曾思妮和朱青化妆。化妆台对面的衣架上挂着T恤、婚纱和西服等供顾客挑选的上百套服装。

“先化妆,之后是顾客选衣服。”张琳琳边给顾客化妆边介绍,顾客换好服装进入摄影棚后,才真正开始他们的快乐自拍时光。

在摄影棚里,李鹏飞根据曾思妮和朱青的服装,先把相应的背景布放下来,调试好相机、灯光和引闪器后,他便教她俩用引闪器自拍的操作方法。另外,在相机后面有一面大镜子,顾客自拍时先对着镜子调整,觉得可以了按下引闪器就可以拍照了。

“拍摄时没人干扰,我们想怎么玩就怎么玩。任何pose、任何表情都随心,拍出来的照片也自然真实。在这里,我们既是演员,又是摄影师,拍起来很有意思。”忙着摆pose的曾思妮笑着说,“自拍,我们玩的就是自娱自乐。”



张琳琳(左)给朱青化妆



李鹏飞(左)给曾思妮(中)和朱青讲引闪器的用法



自拍时,摄影棚里没人打扰,曾思妮和朱青玩得不亦乐乎

清晨,收到“车卫士”提醒电动车非正常启动的短信,他一路追踪

“车卫士”显神通  
帮他找到  
被盗电动车

□见习记者 陈耀玑

自己前一天停在楼下的电动车,第二天“跑”到了王城大道,发觉电动车被盗的廖先生根据车子的GPS定位寻找却屡次扑空。在他要放弃寻找时,“车卫士”显示车子停在辽宁路黄河路路口不动了。赶到该路口,廖先生终于找到了自己的电动车,但车子多了一名新“车主”,洛阳晚报记者恰好目睹了这最后一幕。

“车卫士”发来提醒短信,他得知电动车被盗

18日晚,家住一拖23号街坊的廖先生将电动车停到了楼下。22时许下雨时,他还下楼给电动车盖上了雨披。19日7时许,睡梦中的廖先生被手机震动给惊醒了,原来是“车卫士”发来的提醒短信:您的爱车于5时14分在王城大桥停车场西133米发生震动报警。他从楼上往下一看,自己的电动车果然不见了。

廖先生的电动车是今年6月买的,装有“车卫士”GPS定位,车辆非正常启动时,软件会发送报警短信到车主手机上。“我换过手机,原来的手机上还装有配套的软件,可以查看车子的位置和运行轨迹。”廖先生说,他报警后立刻到电动车专卖店重新下载了该软件,随即赶往“车卫士”显示的报警地点。

在“车卫士”的“指引”下,历时约5个小时终于找到电动车

“软件的地图定位范围比较模糊。”廖先生说,他到达报警地点后看地图上显示电动车一直在附近晃悠,可就是找不到,找了近3个小时无果后他准备放弃。

10时许,廖先生的手机再次接到短信,显示车子在王城大道一家眼镜店附近。廖先生看完后重新燃起希望,他一边让妻子使用短信查询最新定位,一边往报警地点赶,但又扑了个空。

此时,廖先生的妻子再次查询发现,电动车移动到了行署路上。11点12分,地图显示一直沿行署路行驶的电动车在辽宁路黄河路路口附近停了下来,并且近30分钟没有移动。这次,赶到报警地点的廖先生,一眼就在路口北侧的人行道上认出了自己的电动车,车旁是一名女性新“车主”。该女子称电动车是自己9时许在七里河购买的。

双方沟通无果后,廖先生再次报警,随后双方被带往长安路派出所。由于还需要进一步调查,目前电动车被暂扣在派出所。